

北京冬奥组委发布“无障碍指南”

本报讯(记者陈晓红)9月7日,北京冬奥组委、中国残联、北京市政府、河北省政府联合印发《北京2022年冬奥会和冬残奥会无障碍指南》(以下简称《指南》),旨在认真落实北京申办2022年冬奥会和冬残奥会时有关无障碍环境的承诺。

《指南》以安全性为首要出发点,体现通用性设计理念,完善无障碍细节要求,同时适应本国特点,加强了信息无障碍、服务无障碍等薄弱环节,特别是突出无障碍环境的系统性、连贯性,促进形成闭合的无障碍环境。

《指南》共分十章,包括总则、技术规

范(包括无障碍通行、辅助设施、酒店和住宿)、信息无障碍、场馆和运动员村无障碍设计、城市无障碍设施、无障碍交通、社会环境与服务无障碍、无障碍培训、赛事运行相关业务领域无障碍等内容,既提出了原则要求,也提供了详实准确的参数、图例和服务内容。

《指南》提出无障碍卫生设施的设置比例要求,即为每15个有需求的人提供1个无障碍大便器、1个无障碍小便器;场馆座席不仅设一定数量的轮椅座席和陪同座席,还设置一定数量的礼遇座席,服务于孕妇、老人等不乘轮椅的行动不便人士;在场馆的排队

区,对排队区宽度、坡度和休息座椅均提出了要求。《指南》为保障残障人士的尊严,将为他们设置单独的“安检”环节。

北京冬奥组委将与北京市、张家口市紧密合作,严格按照《指南》的标准和要求,推动赛区及主办城市无障碍环境建设,确保赛时所有利益相关方都能够获得高质量的无障碍参与体验。在此基础上,通过建设高标准的、无障碍的和包容性的冬奥环境,形成一套具有“基准”意义、系统性的无障碍标准,为赛后持久、可持续利用留下宝贵遗产。

投洽会上聚焦“绿色河北”

推动经济结构优化,实现“绿色崛起”

点击 国际环保产业推介助力河北

京津冀国际环保产业推介洽谈会上,来自中国、芬兰、法国、美国等环保科技企业纷纷登台演讲,分享环保经验,推介先进技术。来自芬兰的艾瑞克公司总经理窦新博在推介会上专门介绍了工业除尘、废水零排放、除尘脱硫脱硝技术,“我们这套先进的处理系统,通过了北欧认证,有净化、新风、空调三个系统,比普通的机器要节

能80%左右,主要利用的是空气中的热能。”窦新博说,去年这套设备在天津推广,这次来参加投洽会,也在廊坊走访了一下,河北的市场很大,食品、医药、化工等企业都非常需要。

果不其然,刚一散会,河北为未电子科技有限公司总经理杨建忠就迫不及待地找到芬兰艾克莱公司进行洽谈。

聚焦 环保产业升级有望“走出去”

不仅仅要引进来,河北企业也要“走出去”,会上,河北先河环保科技股份有限公司崔厚欣博士介绍了基于物联网和大数据分析的智慧环境管理系统,“我们的监控系统已经在全国14个省、88个市县应用。”崔厚欣博士说,我们想把我们的这项技术推广出去,先河引领了环境监测市场,我们想把这

套有效的东西推出去,为碧水蓝天净土行动贡献更多的力量

目前,全省节能环保服务机构达到1200多家,从业人员4万余人。先河科技、晨阳工贸、河北环科等一批骨干企业逐渐壮大,在环境监测设备、水性涂料、工业除尘设备等方面已具备较强优势和市场竞争能力。

深入 协同构建绿色生态屏障

“创新驱动发展,绿色成就未来。”推介会上,河北省政协副主席苏银增介绍说,河北正处在历史性窗口期和战略性机遇期,比以往任何时候都更需要扩大开放,也更有条件实现高水平、高质量全面开放。节能环保作为朝阳产业,也是河北推动高质量发展的重点扶持产业,“希望各界更加深入地、广泛地了解河北节能环保产业发展的优势和潜力,诚挚欢迎更多企业家到河北投资兴业,共享发展机遇。”

北京市贸促会会长张永明则在会上表示,当前京津冀地区环境形势十分严峻,资源环境与发展矛盾较为尖锐,强化区域生态环境联防联控联治是京津冀协同发展过程中需

要率先突破的重点领域,要“环保”先行,没有环保的一体化,就没有京津冀一体化。“今年的7月30日,北京市《推进京津冀协同发展2018-2020年行动计划》发布,北京将与天津、河北合作,加大生态环境联合治理和协同保护力度,全力打造京津冀区域绿色生态屏障,携手构建山川秀美的京津冀。”

在环渤海地区贸促系统发展研讨会上,河北省贸促会副会长徐阔廷表示,北京携手张家口联合举办冬奥会,有利于河北借力“奥运引擎”,加快对外开放向广度和深度拓展的步伐,进一步推动区域合作水平提升,推动经济结构优化升级,实现绿色崛起。

邢台县承办市第三届旅发大会

本报邢台电(记者张会武)记者从7日上午召开的邢台市第三届旅发大会新闻发布会上获悉,邢台县将携“十大精品旅游工程”承办该届旅发大会,主会场初定在邢台县路罗片区,时间为2019年9月。

“十大精品旅游工程”即:实施重点旅游项目建设,“旅游+”,基础配套设施提升,新业态丰富完善,环境美化,旅游交通,文化创新,智慧旅游,服务管理提质和人才培养。

其中,该县将重点打造“碧映群峡”和“红动太行”两大项目组团。“碧映群峡”项目组团,以路罗川沿川50余公里河道治理及沿线环境美化提升为纽带,打造青山绿水、古村花海的旅游环境,以邢台大峡谷5A级提升项目为龙头,新建农耕文化园、左坡渔村等12个旅游新项目,带动天河山、周公山、紫金山、凤凰崖等景区旅游项目上档升级,辐射影响路罗川沿川鱼林沟、小戈廖、茶田沟等古村落保护开发。“红动太行”项目组团,以最新修建的抗大路沿线环境整改提升为依托,在道路靓化、山体美化、文化挖掘、新上项目、新建配套设施等方面,处处体现红色元素,串联起山、水、林、田、湖等特色景观,变道路、乡村、小镇为休闲景点,以抱香谷现代农业园区“花漾年华”项目建设、前南峪争创5A级旅游景区为龙头,带动沿线天梯山、景梅山、金泉山、白云山、九龙峡等旅游景区提升。

借助上述努力,邢台县力争2019年全县接待游客突破600万人次,旅游综合收入达到35亿元。通过旅游软硬件的全面升级,争取让游客满意度达到95%以上,把该县建成全省旅游经济的重要增长极、河北旅游强县和全国知名旅游目的地。

省属高校、医院招聘 实行一次审档终身负责制

本报讯(记者杨佳薇)为认真落实“放、管、服”和省委巡视反馈意见整改的要求,简化程序,优化流程,提高效率,近日,河北省人力资源和社会保障厅发布《关于省属高校、医院招聘(调入)工作人员有关问题的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》表示,省属高校、医院(调入)工作人员按规定上报审批手续。省属高校、医院招聘(调入)工作人员取消多头审档,实行一次审档终身负责制。省属高校、医院根据招聘计划和招聘方案,进行公开招聘。事业单位人事管理处组织审核拟聘人选有关档案和《河北省省直机关事业单位调整(增加)人员信息表》,办理公开招聘审批手续。用人单位凭《河北省省直机关事业单位调整(增加)人员信息表》、《河北省事业单位公开招聘工作人员审批表》办理毕业生调整(调动)手续,凭《河北省省直机关事业单位调整(增加)人员信息表》办理聘岗、工资等相关手续。

省属高校、医院从外部调入人员,按照《河北省机关事业单位干部调配办法》相关规定,持人员调配计划、人事档案和《河北省省直机关事业单位调整(增加)人员信息表》到人力资源市场处办理调动手续,凭《河北省省直机关事业单位调整(增加)人员信息表》办理聘岗、工资等相关手续。

对崔晨涉嫌受贿、玩忽职守案提起公诉

本报讯(记者蔡艳荣)日前,承德市双桥区人民法院依法以涉嫌受贿罪、玩忽职守罪对承德仲裁委员会原副主任、秘书处秘书长崔晨(副处级)提起公诉。案件正在进一步办理中。

白沟箱包博览会 26至28日举行

本报保定电(记者李连成)9月7日,2018中国白沟国际箱包博览会新闻发布会在北京召开。记者从发布会上获悉,本届大会将于今年9月26日至28日,在保定白沟新城举行。

保定白沟被誉为“中国箱包之都”,依托千亿级的箱包产业基地和专业市场集群,白沟已成为承接北京产业转移和非首都功能疏解的前沿阵地。

本次大会将陆续开展精品博览、采购对接、合作洽谈、高端论坛、专题会议、项目推介、参观考察等10多项具体活动。作为本次大会的重要组成部分,进出口商品展与日用品展将同期举办。展区面积均为10000平方米,共设展位500个,邀请约400家企业参展。

作为2018京津冀国际投资贸易洽谈会重头戏,昨日,京津冀国际环保产业推介洽谈会吸引了400余名国内外环保领域的专家和企业代表参会,致力于京津冀环保产业发展的专家及企业家围绕清洁能源、清洁技术、环境治理等在推介洽谈会上进行了对接洽谈。

本报记者 杨佳薇

消防安全进军训

9月6日,黄骅三中开展的“消防安全进军训”活动,令军训新生大开眼界。

活动一开始,黄骅消防大队的消防宣传员康振华结合校园火灾的特点,用通俗易懂的语言向军训新生们讲解了如何预防火灾,如何正确报警,如何扑救初期火灾,如何正确使用灭火器,火灾中如何逃生、自救、疏散等知识,并着重提醒注意日常火灾防范。

在灭火演练环节,消防战士现场演示了干粉灭火器扑灭油桶火灾的场景,重点强调灭火器的使用步骤和注意事项。最后,孩子们近距离观看了云梯,并踊跃体验乘坐消防云梯。

通讯员刘玉霞 周如凤 记者代晴摄影报道

